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3. o2 I1¥olA AABC aADEF & ], x, y 9] #4& F+5tofzh,

A
14cr
1
x
B )
~0cend
> E °
> E cm
> ®Meh: x=44°
[> HE y=25cm

~&B

/B=/E=180°-(90°+46°) =44°
ox=44°

AB:DE =BC: EF

14:35=10:y

ooy =25 (cm)




4. & 194 BC // DE & o,
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@ 1lcm @ 2cm @3cm @ 4cm ® 5cm

BC:DE=AC:AD
14:7=6:x
x = 3(cm)
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6. T2 1Yo|A oABCD conA’B'C’D’ € W], oA’B’'C’'D’ & £ 9]
Aol& Fotoiet.

BC : BC =4:6 =2: 3°1 oABCD 2] Ed¢] Zo]
7} 34 3+4+4 = 14°|B2 pA’'B'CD’ 9 49 Zdol=
2:3=14:x, x =21 "2}x x = 219|t}.
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ohg 199 T 5L 4215l M AB 9 4B o] A2 hess WY
W, x+y o gL Fofolel.

| 2
> & 125cm

AD:CF =8:10=14:5
4:x=4:5x=5(cm)
6:y=4:5y="75(cm)
Lx+y=5+75=125(cm)




8.  O& I &2 A2 FAUW

@O AABC o AAED(SSSH2)
(@)AB:AE-BC:ED

® BC =10cm

@ (AED 9 8722 /ACB

® AE o] tf-3¥-2 AC

S5 ‘
AABC & AAED oA

/AE=25 AB:AE=AC:AD=3:1

. AABC o AAED (SAS %2)

.. AB: AE =BC:ED
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o

\VARR 4
0
L

18

B

AE:AB=16:24=2:3
AD:AC=12:18=2:3
(A EFFo|BER
AADE 2 AACB (SAS B3)
ED:BC=2:3
12:BC=2:3

. BC=18




10. & I"ojA /ACD = /ABC, AB = 9cm , AC = 6cm € T, AD

o Zol7
@ 2.5cm @ 3cm ® 3.2cm
@ 4cm ® 5cm

5, L/ACD = /ABCO|E2 AABCCOAACD (AA &

AB:AC=AC:AD
9:6=6:AD, 9AD = 36°]2& AD = 4(cm)°]t}.




11. oh 1¥oA ,AHB = /BAC = 90° & o, t}& & &2

a=E? (A 270)

A
B H C
@ AB:AC - BH:CH (@) sABC oaHAC
® /C = /BHA @ /B =/ACH

@G)AH’ = BExCH

AABC ©OaHAC o4l AB: AC = BH: AH
(C =/BAH , /B = /CAH




12. t+& I1YoA BC//DE ©]1, AD = 8cm, BD = 6cm ¥
o] T3t Ao 2 JERHH?

il

BC//DE °|H BG//DF °|E2&

AF: AG=AD: AB=8:(8+6)=4:7---Q
%, BC//DE °|¥ GC//FE o|B&

AF: AG=EF: CG=x:y ---©
Q0N x:y=4:7

7
4y =Tx O|B2 y = 1 o},




13.

thg 294 BC//DE 7} =% st AC ] Zolt dntz 3

shoiok ah=1?

@ 2 @ 25 @3 @ 35

BC//DE 7} 521" AB: BD = AC : CE °|t}.

4:8=x:6
8x =24
Lox=3
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> &HE: 72cm

A 17 Aol BZ2 AD & /A 9] o] 5E Aot
- AB :AC =BD :CD

7:5=4.2:CD
7CD =21
CD = 3(cm)

BC = BD + CD = 4.2 + 3 = 7.2(cm)




15. o 293} o] AD &= /BAC 9] o] 524011 AB =6, AC =8

o o, AABD €} AACD 9] Ho]e] H]&=?

D 2:3 @3;4 3 4:9
® 9:16 ® 27:64

AABD 2} AACD £ 22 =0]|E 7R ER Ho]9] H|E= T
Zole] |} Zrt,
AB:AC=BD:DC=3:49°]22 AABD: AACD=3:4

_q]
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17. v+ I19e #alsto

S

o] olg 3ol

AD:AC=6:18=1:3

AE:AB=5:15=1:3

AD : AC = AE : AB 0] /A7} F50]B2 AABC O AAED
(SAS &)

. 1:3=55:BC

wehA BC = 16.5 cm©| T,




18.

e 1™ o] &S5 2o

DEREEDE
Zolg Fahu?

@D 1lcm

BaAd BHo2 A4S U 1 Heel
o= 2cmolth. o]uf, 4g Y| WHie] yhxgo

@ 2cm @ 3cm @ 4cm @5cm
&S AE YH2 oh3 Ert
em
dem
N




19. e g4 /ABC = /FDC = 90° & ufj, t}& & A2 §-89]

-
obd 229

A
D
E
-
F B C
@ AABC @ AFDC ® AADE
@ AFBE @AEBC

~&B

AABC €} AFDC ©f| A

/ABC = /FDC = 90°, .C = 35
.. AABC @ AFDC (AA ©2)
AABC ¢} AADE oA

/ABC = /ADE = 90°, /A & &%
. AABC AADE (AA §2)
AABC 9} AFBE ©f| A

/ABC = /FBE = 90°

/A =90° - /C = /F

. AABC AFBE (AA ©2)




20. v 2d2 A9 ABCD o £33 C 71 AB o S H ]
QEEEF & dL Aoz st L& Aot} /HIE = 124° < 1,
/HFE 2] 371%2?

wll mII >

@© 34° @ 48° ® 56° @ 62° (@)73"

~&B ~

(HIE = 124° ©]B.2 /ATIH = 56° ©|t}.
/A =90°, ZATH = 56° ©] 2.2 /AHI = 34° o|t}.
/GHF = /C = 90° °|2& /BHF = 56° ©|1 /BFH = 34°
o|c}, whebA
180° — 34°)

x = (HFE = /EFC = ( =73°
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o2 2 A4Z4E ABC ) HAF AZFBC Y HE o
2 A9t AF = 7cem, AC = 12c¢m, BE = 4cem € 1, x 0] Zo]E

Fajolat,

th& 132 ADBE®} AECFol|A] /B = £C = 60°, x+- = 120°
ojet.

ADBE @ AECF(AARS)
AD = x©|2& BD = 12 — x°|t}.
(12-x):8=4:5
5(12 — x) = 32
60 — 5x = 32
5x = 28
28

X = E(cm)




22. o5 2¥ A DE//BC & ®, x+y 9f g7

y=10
10:4=5:x
x=2

AADE O AABC o|BL2
10:14=y:(y+4)

Lx+y=12




23. o2 1A DE//AC € W, x+y ©] #&-& Fotolet

x : 12=14 : 16, x =10.5
12 : y=16 : 18, y=13.5
L x+y=105+135=24




24. I ZCl /) m//n D W, xy o] Fa T
stofzt,

>
> HE D xy =120

AC:AE=BC:ED
10:2=y:2
Sy=10
AD:AB=AE:AC
3:(3+x)=2:10
x =12

Soxy =120




25.

o2 2NN ¢//m//n, AP : PC" =3 : 4
A o, x,y o] dol=?

16

- 5, =6 = 6, =
v ’ 16 @x ’ 134
= 5’ = — = 6’ = —
@ x y=3 ® x y=3

Ac\a
] 147, 4 B m
/! a\V}
C\ n
14
p— 5, = —
® x y 3

AP :PC' =3:40]B&
14:x=7:3,x=6
16

4:y:3:4,y:?




